
 
 

 

Ovaj dokument je klasifikovan kao/This document is classified as: INTERNO / INTERNAL 

MEĐU PRVIMA U INOVACIJAMA 

Direktiva koja omogućava uvođenje inovativnih usluga u mobilnom i 

internet plaćanju. 

 

Addiko banka prati najsavremenije trendove u oblastima bankarskih transakcija i 

digitalizacije procesa prilikom pružanja usluga svojim klijentima. U tom smislu je 

među prvim bankama na tržištu koja je implementirala PSD2 regulativu (Revised 

Payment Services Directive), koja postavlja temelje jedinstvenog sistema novčanih 

transakcija. Prisutna  je u svim zemljama EU, a od 08.04.2024. godine će se 

primjenjivati i u Crnoj Gori.  

PSD2 direktiva  suštinski podstiče inovacije na tržištu i samu tržišnu konkurenciju 

pošto će, pored banaka, učešće na tržištu platnog prometa uzeti i treća lica (platne 

institucije) koja će dovesti do inovativnijih usluga mobilnog i internet plaćanja.  

Osnovni ciljevi ove direktive se odnose na:  

1. PRAVA POTROŠAČA – plaćanja su za klijenta povoljnija i jednostavnija.  

Putem jedne aplikacije koju će nuditi platne institucije imate pristup svim računima 

u više banaka (ukoliko ih imate) bez potrebe da otvarate više raznih aplikacija 

banaka, uz niži trošak transakcija. PSD2 regulativom povećaće se broj finansijskih 

provajdera i usluga na tržištu od kojih će kupci moći da biraju finansijski proizvod 

ili uslugu koja najbolje odgovara njihovim potrebama. 

2. POBOLJŠANJE BEZBJEDNOSTI PLAĆANJA (preko jake autentifikacije korisnika 

SCA)  

PSD2 uvodi stroge bezbjednosne zahtjeve za elektronska plaćanja i zaštitu 

finansijskih podataka potrošača kako bi se osiguralo da se njihova privatnost poštuje 

od strane svih tržišnih operatera. 

3. JEDNOSTAVNIJI PRISTUP PLATNIH INSTITUCIJA INFORMACIJAMA O BANKOVNOM 

RAČUNU  KLIJENATA 

Do sada je pristup korisničkim nalozima bio isključivo u vlasništvu banaka, međutim 

uvođenjem PSD2 direktive banke će morati podatke da otvore ka ostalim učesnicima 

na tržištu. Banka je u obavezi da platnim institucijama omogući pristup računima i 

sredstvima, uz saglasnost klijenta.  

 

 

 


